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Raadsinformatiememo Definitieve portefeuilleverdeling 

 

 

Geachte dames en heren, 

 

Het college van B&W heeft op 12 juli  de portefeuilleverdeling (fijnregeling) besproken en 

vastgesteld. Ook is de verdeling van bestuurlijke vertegenwoordiging in o.a. gemeenschappelijke 

regelingen bepaald en is de rangordening van het loco-burgemeesterschap en de waarneming 

van de portefeuilles afgesproken.  

 

Hieronder treft u de definitieve verdeling:  

 

Portefeuille verdeling: 

 

Wethouder Jongeren, Sport en Werkgelegenheid voor CDA 

Puck de Nijs (en 1e-loco burgemeester) 

• Sociale zaken en werkgelegenheid (uitkeringen re-integratie, WSW, beschut 

werken, schuldhulp, inburgering, minima en armoedebeleid, regionaal platform 

arbeidsmarkt (RPA), van school naar werk en werk naar werk, Energy & Health 

campus, Pallas en beleid Seed Valley) 

• Onderwijs en Jeugd (inclusief GGD/Veilig Thuis, jeugdhulp, jongerenraad, 

passend onderwijs, onderwijshuisvesting en kinderopvang) 

• Sport, spelen en sportieve recreatie (beleid en inclusief kermis) 

• Kunst en Cultuur (inclusief, bibliotheek en musea) 

• Project Aan het Werk 

• Project Groenoord 

• Project Oldskool 

• Project Multitreffer 

 

Wethouder Wonen en Economie voor JessLokaal  

Simco Kruijer (en 2e-loco burgemeester) 

• Wonen (inclusief volkshuisvesting, huisvesting arbeidsmigranten, urgentie, 

prestatieafspraken, woningbouwprogramma exclusief grondexploitaties) 

• Ruimtelijke Ordening (inclusief monumenten, erfgoed, omgevingsvergunningen 

en stikstofdossier) 

• Economische Zaken (inclusief bedrijfsterreinen, bedrijfscontacten, markten en 

vestigingsklimaat) 

• Recreatie en Toerisme (inclusief Kustpact) 

• Programma invoering Omgevingswet 
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Wethouder Ouderen, Inclusieve Samenleving en Financiën voor Senioren Partij  

Cor Quint (en 3e-loco burgemeester) 

• Zorg en maatschappelijke ondersteuning (WMO, beschermd wonen, 

gehandicaptenbeleid, ouderenbeleid, doelgroepenvervoer, welzijn en 

volksgezondheid) 

• Inclusiever samenleving (inclusief anti-discriminatie) 

• Financiën (grondbeleid en grondexploitaties, maatschappelijk vastgoed 

(waaronder accommodaties), inkoop en aanbesteding, subsidieverordening, 

accountant en auditcommissie, belastingen) 

• Project Huisvesting DOP Petten 

• Raadsthema Vergrijzing  

 

Wethouder Duurzaamheid, Mobiliteit en Openbare Ruimte voor PvdA  

Hans Heddes (en 4e-loco burgemeester) 

• Duurzaamheid (inclusief Water en Milieu) 

• Mobiliteit (inclusief verkeer en openbaar vervoer, parkeerbeleid en fietsbeleid) 

• Inrichting en beheer openbare ruimte (waaronder begraafplaatsen, verlichting, 

Serviceteam en HVC, uitvoering sport en spelen)  

• Dierenwelzijn 

 

Portefeuille burgemeester 

Burgemeester M. Van Kampen-Nouwen 

• Communicatie (inclusief dorpsraden, lokale omroep en burgerparticipatie) 

• Bedrijfsvoering (Personeel en Organisatie, Dienstverlening en 

ICT/informatiebeveiliging) 

• Openbare orde en veiligheid (inclusief brandweer, reddingsbrigades en 

vergunningen bijzondere wetten) 

• Asielzoekers en vluchtelingen 

• Toezicht en handhaving 

• Regionale samenwerking 

• Bezwaarschriften en klachten 

• Representatie 

• Raadsthema Bestuurlijke vernieuwing 

• Programma Dienstverlening 

 

Bestuurlijke vertegenwoordiging: 

 

Nr. Naam Juridische vorm Portefeuillehouders 

1 Gesubsidieerde arbeid kop van Noord-

Holland 

Gemeenschappelijke regeling Puck de Nijs-Visser 

2 Veiligheidsregio Noord-Holland Noord Gemeenschappelijke regeling Marjan van Kampen 

3 GGD Hollands Noorden Gemeenschappelijke regeling Puck de Nijs-Visser 

4 Omgevingsdienst Noord-Holland Noord Gemeenschappelijke regeling Hans Heddes 

5 Regionaal Historisch Centrum Alkmaar Gemeenschappelijke regeling Marjan van Kampen 

6 Archeologie West-Friesland Gemeenschappelijke regeling Simco Kruijer 

7 NV Bank Nederlandse Gemeenten Naamloze Vennootschap Cor Quint 

8 Alliander Naamloze Vennootschap Simco Kruijer 

9 Huisvuilcentrale Noord-Holland (HVC) Naamloze Vennootschap Hans Heddes 

10 Ontwikkelingsbedrijf Noord-Holland Noord Naamloze Vennootschap Simco Kruijer 

11 Mobipunten Besloten vennootschap Hans Heddes 

12 Commissie Zorg en Veiligheid Commissie Puck de Nijs-Visser 

13 Adviesraad Sociaal Domein Adviesraad Puck de Nijs-Visser (primair) 

Cor Quint (secundair) 

14 Regionaal dossier Doelgroepenvervoer Onderdeel van regionaal 

portefeuillehoudersoverleg 

Cor Quint 
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Rangordening loco-burgemeesterschap en waarneming van de portefeuilles: 

Onderlinge waarnemingsregeling B&W bij afwezigheid en ziekte: 

 

a. 1e loco-burgemeester: wethouder Puck de Nijs-Visser 

b. 2e loco-burgemeester: wethouder Simco Kruijer 

c. 3e loco-burgemeester: wethouder Cor Quint 

d. 4e loco-burgemeester: wethouder Hans Heddes 

 

e. Waarnemer van portefeuille burgemeester van Kampen-Nouwen: wethouder Hans Heddes 

f. Waarnemer van portefeuille wethouder Puck de Nijs-Visser: wethouder Simco Kruijer 

g. Waarnemer van portefeuille wethouder Simco Kruijer: wethouder Puck de Nijs-Visser 

h. Waarnemer van portefeuille wethouder Cor Quint: burgemeester van Kampen-Nouwen 

i. Waarnemer van portefeuille wethouder Hans Heddes: wethouder Cor Quint 

 

Namens het college van burgemeester en wethouders,  

De portefeuillehouder,  

 

Marjan van Kampen - Nouwen 


